(S&R © BE2F]

BEEMOEBRR

(78

1

8

Rl

=

b=l 70 2

% % #H 8

g 7 B 6
k 8 B B &

8
B

O 6ALTIE, SEDEBROPEB > THENDENSN OZN [EDESDHEICKIDMDEDSEEFEH o2, FHRBEFFEFLONTVEL, BKEIFEFLODVEL, B

BRISAIFFFMIZ o T2,

O 6AMEIE. BEIELIENEDOFETRDEDBAZN o2, FHRBEFFFLINEL., BKEBFFEFLONTVZL, BREBITFIOHBDDEN O,

O 68TEIE. [IEDED

FETROEDBAZN o2, FHRBETFIL, FRSEFTFINZ, BRISBISFEEFIDNZODIIN O,

&5 THREC) TR (mm) B5RESE (hn 5 =
g9 A TR A T A T
68L8 162  +23 50 31%| 64|  100%|FREE  REOEN EKE:LEL
681 164 +12 375 236% 311 53% gé’g%g %gmuﬁmi FDBOB
68TE 171 +03 160 81%| 512 86%| P hrm = BN
TR —5
(EBBR)
£ B R BIERRR
£ L=
ol 7 = E;E K EJE
&5 R e S o e o
=Y (o) 395 +23 PO
X ® |=mse 85 +00 WE +0 RRR TS 1/
SRR/ 4440 +230 WD
BE o 820 +20 WF
MEENE B/ 8110 +1410 B g2 AmE 71 (73D
& (m 92 + 04! &I
ZER (m 428 + 65 E sZ8 6,21 (6/20)
FEnLs +0 BERS T4 (7/4)
ZH(R/m) 35 —01, WEDL HRAH
B3 (em) 198 + 34 E
x g |msaw 29 +02 PoBL 21
el 22273 +790 WD
B (o) 44 —04 poml
= 2 18 —01 ®vs) +0
ol 20082 +3070 Wl
3 (o) 460 +41 0O
ThE +0
ETRC)) 174 —03 T
HE2E () 387 +40
e
orc  |EE m 397 + 41 g2 24 |mmE 630 (7/4)
5% (@ 315 +88 A= 45%
1
sy e
w o= ) 124 +00 W +0 +0 |1mowEs 624 (6/24)
cm
45%

F1) RBPEG, BEYUREREYY—NBELICEDENEFIEICKDES UL,
F2) MBRBH FRERRCRITDEBNEFICLLNRBN, ENEBHTHUL.
) BEDABIE. FHE.

E3) WEROD (




